



Законодательное Собрание Иркутской области

# Приветственный адрес

Уважаемый Сергей Альбертович!

Уважаемые сотрудники, ветераны Красного Креста!

Сердечно поздравляю Вас с 90-летием Иркутского областного  
отделения Российского Красного Креста!

90-летие Иркутского областного отделения Российского  
Красного Креста – это поистине праздник милосердия.

За время своей деятельности региональное отделение  
Красного Креста приобрело много сторонников и помощников. Оно  
реализует гуманитарные программы, направленные на  
поддержание людей, попавших в трудную жизненную ситуацию.

Все, кто проявляет милосердие, делает добрые дела,  
стремятся к тому, чтобы жизнь была справедливей, становилась  
лучше. Людям необходимо ощущать свою общность, иметь  
возможность помогать и отдавать свои душевые силы тем, кто  
нуждается в нашем внимании и заботе.

Глубокой благодарности заслуживает Ваш подвижнический  
труд, который способствует развитию нравственности и  
гуманизма, укреплению социальной стабильности.

От имени депутатов Законодательного Собрания Иркутской  
области желаю Вам успехов в Вашей благородной деятельности,  
удачи во всех добрых начинаниях, крепкого здоровья и благополучия!

Председатель  
Законодательного Собрания  
Иркутской области

Л.М. Берлина